



# "ШКОЛА АДАПТИВНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ДОБЕЖИНЫХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ШКОЛА АДАПТИВНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ДОБЕЖИНЫХ", ОБЩЕСТВО С СОБСТВЕННОСТИ ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

.

Регион Краснодарский край

Телефон (862) 265-33-55

ИНН 2319036686

ОГРН 1062319001007

ОКПО 79588108

OKATO 03426368000

Расшифровка Хостинский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
93	Группа	Предоставление персональных услуг
93.04	Основной	Физкультурно-оздоровительная деятельность

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ШКОЛА АДАПТИВНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ДОБЕЖИНЫХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ШКОЛА АДАПТИВНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ДОБЕЖИНЫХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"ШКОЛА АДАПТИВНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ДОБЕЖИНЫХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ШКОЛА АДАПТИВНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ДОБЕЖИНЫХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ШКОЛА АДАПТИВНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ДОБЕЖИНЫХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 25.01.2006. Компания "ШКОЛА АДАПТИВНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ДОБЕЖИНЫХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 354037, Краснодарский край, г Сочи, ул Ялтинская, д 22, к 10 и специализируется на Физкультурно-оздоровительная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2319036686, ОГРН 1062319001007, ОКПО 79588108.